



**రెండు సీట్లు ఇవ్వకపోతే..  
ఒంటరిగానే పోటీచేస్తాం**

- కాంగ్రెస్ నిర్ణయంపై రెండు రోజులు వేచిచూస్తాం
- ఎన్నికల పాక్షుపై తెల్లార్పించి కాంగ్రెస్ పార్టీనే..
- సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి): తమ పార్టీతో ఎన్నికల పాక్షు అంశాన్ని తేల్చాల్సింది కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. ఆ పార్టీ ఇస్తామన్న వైరా, మిర్యాలగూడ సీట్లు కేటాయించకపోతే ఒంటరిగా పోటీచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. ఖమ్మంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తమకు కేటాయించే సీట్లు విషయంలో కాంగ్రెస్ దోబూచులాడుతోందని అన్నారు. తాము ఐదు సీట్లు అడిగితే రెండు సీట్లు తీసుకోవాలని ఒప్పించిందని అన్నారు. మళ్ళీ ఇప్పుడు మిర్యాలగూడ తప్ప వైరా సీట్లు ఇవ్వలేమని చెబుతోందని అన్నారు. తాము తొలుత భద్రాచలం, పాల్వంచ, వైరా, మధిర, మిర్యాలగూడ స్థానాలను అడిగామని అన్నారు. భద్రాచలం నిట్టింగ్ స్థానమని తమను ఒప్పించడంతో ఆ

సీట్లు విషయంలో వెనక్కు తగ్గుమని వివరించారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉంటుందని భావిస్తున్నామని అన్నారు. మిర్యాలగూడ, వైరా సీట్లు కేటాయించే విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండు రోజుల్లో సానుకూల నిర్ణయం ప్రకటిస్తే వారితో పాక్షు ఉంటుందని, లేనిపక్షంలో తాము ఈ ఎన్నికల్లో ఒంటరిగానే పోటీచేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 31, నవంబర్ 1 తేదీల్లో తమ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశాలు జరుగుతాయని, ఈ సమావేశాల్లో పార్టీ అంశాలను చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని అన్నారు. తాము జరిపిన చర్చల పరిణామాలను మిత్రపక్షమైన సీపీఐకి వివరించామని, ఆ పార్టీ కూడా సమావేశమై తగు నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉందని అన్నారు. సీపీఎం నాయకులు నున్నా నాగేశ్వరరావు, పోతినేని సుధర్శన్, సాయిబాబా, బత్తుల హైమావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కేఎస్ 55వ డివిజన్లో..  
మంత్రి సతీమణి ఇంటింటి ప్రచారం**



కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ ప్రచారం చేస్తున్న మంత్రి సతీమణి వసంతలక్ష్మి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 29: బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి అయిన తన భర్త పువ్వాడ అజయ్ కు మార్కు గెలిపించాలని కోరుతూ ఆయన సతీమణి పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి గురువారం ఖమ్మం నగరంలోని 55వ డివిజన్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆ డివిజన్లో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి తన భర్త చేసిన అభివృద్ధిని వివరించారు. కరపత్రాలను అందించి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి అవగా

హన కల్పించారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో తన భర్త ఎన్నో నిధులు తీసుకొచ్చి ఖమ్మాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దారని గుర్తుచేశారు. ఖమ్మం నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే తన భర్త అజయ్ కుమార్ రన్ మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో కేఎస్ కాన్వోరేటర్ మోతారపు శ్రావణి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొల్లు పద్మ, షేక్ షకీలా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాసవీ గార్డెన్లో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరైన ఆర్వైశులు



ఖమ్మంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

**15వ డివిజన్లో కాంగ్రెస్ ఖాళీ**

- మంత్రి అజయ్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన 150 కుటుంబాలు
- అభివృద్ధి నిరోధకులను ఓడించి అజయ్ కు గెలిపిస్తామని స్థానికుల తీర్మానం
- అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలవాలి: మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



మంత్రి అజయ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్న మున్నూరకాపు సంఘం నాయకుడు పూర్ణవందరరావు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 29: ఖమ్మం 15వ డివిజన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అయింది. ఆ డివిజన్లోని చాలామంది ప్రజలు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్లో చేరారు. అల్లిపూరం, కొత్తగూడెం నుంచి 150 కుటుంబాల వారు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బీరెడ్డి నాగచంద్రారెడ్డి ఎస్ నాయకుడు బీరెడ్డి నాగచంద్రారెడ్డి అధ్యక్షంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్లోకి చేరారు. ఖమ్మం మమత ఆసుపత్రి ఆవరణలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద వీరందరికీ మంత్రి అజయ్ కుమార్, ఆ పార్టీ కూడా సమావేశమై అభివృద్ధి కొనసాగుతుందని అన్నారు. ప్రజలు కూడా ఈ విషయాన్ని గమనించి విరివిగా వచ్చి పార్టీలో చేరుతున్నారని వివరించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన వారు కూడా మాట్లాడుతూ.. ఈ అనింట్ల ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి నిరోధకులను ఓడిస్తామని,

బీఆర్ఎస్ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. గడవిన 10 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిందేమీ లేదని విమర్శించారు. కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల వల్లనే నేడు రైతులు, కార్మికులతోపాటు అన్ని వర్గాల గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఈ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే అభివృద్ధి కొనసాగుతుందని అన్నారు. ప్రజలు కూడా ఈ విషయాన్ని గమనించి విరివిగా వచ్చి పార్టీలో చేరుతున్నారని వివరించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన వారు కూడా మాట్లాడుతూ.. ఈ అనింట్ల ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి నిరోధకులను ఓడిస్తామని,

16, 19 డివిజన్లలో.. ఖమ్మం 16, 19 డివిజన్లలో కూడా ఆదివారం బీఆర్ఎస్లోకి చేరిన కొంతమంది సాగాయి. అక్కడ జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో భాగంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు వరద నర్సింహ, సింగు శ్రీను ఆధ్వర్యంలో మున్నూరకాపు సంఘం నగర అధ్యక్షుడు మడుకూరి పూర్ణచంద్రారావు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. అలాగే, కాంగ్రెస్ 27వ డివిజన్ నాయకుడు, పొంగులేటి ప్రధాన అనుచరుడు వల్లూరి తిరుపతిరావుతోపాటు అతడి అనుచరులు, అభిమానులు, కార్యకర్తల కూడా పెద్ద సంఖ్యలో మంత్రి అజయ్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మంలో కొనసాగి

స్తున్న అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడానికి కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తోందని అన్నారు. దానిని తాము తట్టుకోలేకపోయామని, అభివృద్ధి కొనసాగాలనే ఉద్దేశంతోనే బీఆర్ఎస్లోకి వచ్చామని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో అజయ్ కు అండగా నిలవాలని తమ డివిజన్ ప్రజలమంతా తీర్మానించుకున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజా ప్రతినీధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు పునుకొల్లు నీరజ, కూరాకుల నాగభూషణం, మేడారపు వెంకటేశ్వర్లు, వంటికోమ్ము శ్రీనివాసరెడ్డి, సింగు శ్రీనివాస్, మందడపు వెంకటేశ్వరరావు, అప్పయ్య, సుండు వెంకటేశ్వర్లు, నర్సింహారెడ్డి, సురేష్, నర్సింహారావు, రాయల తిరుమలరావు, ఉషేందర్, కత్తోరాజు శ్రీనివాసచారి, జమలాపురం రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే అహంకారానికి వేసినట్లే..**

- సీఎం కేసీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన ఘనుడు తుమ్మల
- రేపు ఖమ్మం ప్రజలు గెలిపిస్తే వాళ్ల నూ ఇలాగే చేస్తాడు..
- ఆయన పట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 29: కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే అహంకారానికి వేసినట్లేనని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టంచేశారు. అందుకని ఆ పార్టీ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అలాగే, తనకు తానే మహానేతనని, అభివృద్ధి ప్రదాతనని

చెప్పుకునే ఆ పార్టీ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు చాలా ఇంకా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఖమ్మంలోని 49వ డివిజన్లో తీగల విజయ్ కుమార్ అధ్యక్షులలో, 25వ డివిజన్లో కాన్వోరేటర్ గోళ్ల చంద్రకళా వెంకట్ అధ్యక్షులలో, 16వ డివిజన్ శ్రీరాంహిల్స్లో మేడ

రపు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో మంత్రి మాట్లాడారు. ఖమ్మంలో ఆయన చేసిన ఒక్క అభివృద్ధి పనినైనా తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చూపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏ ఒక్క డివిజన్లో నైనా సీసీ రోడ్డునుగానీ, సీసీ డ్రైయిన్ నుగా నిర్మించారో లేదో చెప్పాలని సవాల్ విసిరారు. ఏమీ చేయకుండానే అభివృద్ధి ప్రధానతనంటూ ఎలా చెప్పుకుంటారని ప్రశ్నించారు. తుమ్మల నాగేశ్వరరావును నమ్మి సీఎం కేసీఆర్ పదవులు ఇచ్చారని అన్నారు. కానీ చివరికి కేసీఆర్ కే తుమ్మల వెన్నుపోటు పొడిచారని విమర్శించారు. ఒకవేళ ఆయనను నమ్మి ఇక్కడి ప్రజలు గెలిపిస్తే వీళ్లను వెన్నుపోటు పొడవడని గ్యారంటీ ఇవ్వాలని ప్రశ్నించారు. పదవులంటే ఆశ లేదంటున్న తుమ్మల.. బీఆర్ఎస్ను వదిలి కాంగ్రెస్లోకి ఎందుకు వెళ్లారో సమాధానం చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి పాలేరు టికెట్ కోసం విశ్వప్రయత్నం చేసిన తుమ్మల.. అది విఫలమయ్యే సరికి కాంగ్రెస్లోకి వెళ్లి

ఖమ్మం చేరుకున్నారని విమర్శించారు. అధికార దాహంతో వెంపర్లాడుతున్న తుమ్మలకు ఈ ఎన్నికల్లో సరైన బుద్ధిచెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. అందుకోసం బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని శాశ్వతంగా ఇంటికి పంపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏడు నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్త ఆర్జీసీ కృష్ణతోపాటు ప్రజాప్రతినీధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఇతర ప్రముఖులు కూరాకుల నాగభూషణం, పునుకొల్లు నీరజ, దోరే పల్లి శ్రేణిత, ఈశ్వరప్రగడ హరిబాబు, మేడారపు వెంకటేశ్వర్లు, బిచ్చాల తిరుమలరావు, ఉట్కూరి లక్ష్మీ సుజాత, రవి కాంత్, బానోత్ చంద్రావతి, పారా నాగేశ్వరరావు, డాక్టర్ సతీశబాబు, రాంబాబు, పర్నారం రామారావు, లంకా శ్రీనివాస్, సుబ్బారావు, మన్నెం వెంకటరమణ, పవన్ కుమార్, నల్లమోతు కొటయ్య, వేముల సుధీర్, నాగేశ్వరరావు, వెంకన్న, నాగిశెట్టి రాధ, యాదగిరి, నాగేశ్వరరావు, రంగరాజు, సారంగపాణి, గుజ్జర తిరుపతిరావు, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



25వ డివిజన్లో..



16వ డివిజన్లో..